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Сьогодні вся світова спільнота стурбована війною, яку розпочала росія проти України майже 

півтора року тому. За цей час наша країна втратила десятки тисяч загиблих воїнів збройних сил 

і цивільного населення. Сотні тисяч українців отримали тяжкі поранення, втратили власне 

житло, роботу та можливість повноцінного навчання та перебування своїх дітей у школах і 

дитячих садках.  

Разом з цим згідно публічних опитувань майже 90% населення України готове ціною свого 

життя та понесених матеріальних втрат боротись за звільнення своїх земель і перемогу над 

ворогом.  

Головна мотивація при цьому - наш патріотизм, незгасима любов до своєї землі, а також 

усвідомлення того, що від нашої перемоги залежить життя та світле майбутнє людей у інших 

цивілізованих, демократичних країнах, до яких належить Великобританія. І це тому, що при 

досягненні своєї мети на Україні наш ворог - росія ніколи не зупиниться і буде рухати свої 

війська на територію інших сусідніх країн.  

Більшість країн світу, серед яких Великобританія та Франція, усвідомлюючи дану загрозу, 

надають велику політичну та фінансову підтримку для того, щоб ми вистояли і не дали ворогу 

знищити нас і нашу рідну землю Україну. 

Усвідомлюючи це, росія рік тому розпочала використовувати іншу зброю у війні проти нас – це 

блокування логістичних коридорів, по яких ми постачали сільськогосподарську продукцію на 

експорт. При цьому найбільшою перешкодою для нас стало блокування чорноморських 

логістичних коридорів, по яких до початку війни переміщувалось близько 80% продовольчої 

сировини та продуктів харчування. Це надавало Україні статус потужного «світового 

годувальника людства» на планеті земля. 

Звичайно це спричинило тяжкі фінансові втрати та дефіцит коштів для покриття потреб нашої 

протидії ворогу у війні. Але разом із цим виникли проблеми для всього людства на нашій 

планеті у зв’язку з подорожчанням продуктів харчування, а у деяких африканських країнах 

суттєво збільшилась смертність людей від голоду. Це англомовні країни, біженці яких сьогодні 

заселяють територію Англії. 

Щоб зняти цю проблему за сприяння ООН і Туреччини росія пішла на поступки, частково 

відкривши «зерновий коридор» 1 серпня 2022 року, але з 17 липня 2023 року вона повністю 

його анулювала. 

Через формат зернової угоди російська федерація фактично узаконила «право піратства» на 

морі й отримала безпрецедентні права на повний контроль за зовнішньою торгівлею 

суверенної держави в Чорному морі, а також контрольні функції в протоці Босфор, які не 

передбачені міжнародною Конвенцією Монтре. 

https://en.wikipedia.org/wiki/Montreux_Convention_Regarding_the_Regime_of_the_Straits 

  

Щоб відновити торгівлю продовольством і допомогти Україні, а також врятувати світову 

спільноту від даного російського злочину ми звертаємось до Вас Вельмишановний пане Ріші 

Сунак, як Прем’єр-міністра Великої Британії, з проханням приєднатись до ООН, Туреччини й 

України як сторін, які беруть участь у перемовинах з росією стосовно повного розблокування 

логістичних шляхів у акваторії Чорного моря. 

https://en.wikipedia.org/wiki/Montreux_Convention_Regarding_the_Regime_of_the_Straits


З повагою, 

Громадські об’єднання які представляють сільськогосподарську, харчову та логістичну галузі 

економіки України: 

ВГО «Українська аграрна конфедерація 

 

 

Українська зернова асоціація  

 

 

Асоціація «Укроліяпром» 

 

 

Асоціація елеваторів України 

 

 

Асоціація фермерів та приватних 

землевласників України 

 

 

ГС «Аграрний Союз України» 

 

 

Український клуб аграрного бізнесу 

 

 

Союз птахівників України 

 

 

ГС «Співтовариство виробників і  

споживачів бобових України» 

 

 

Українська асоціація виробників і  

переробників сої  

 

 

ГС «Борошномели України» 

 

 

Ліга виробників харчових продуктів 

 

 

Асоціація «Теплиці України» 

 

 

Спілка молочних підприємств України 

 

 

Асоціація українських виробників  

«Морозиво і заморожені продукти» 

 

 

ВГО «Фумігаційна асоціація 

 

 

«Рада жінок-фермерів України» 

 

 

ГО «Продовольча безпека України» 

 

 

Українська Асоціація аграрних інженерів  

 

 

ГС « Пест контроль України» 

 

 

 

 


